
1. Za impulsni pojačavač, prikazan na slici potrebno je odrediti talasni oblik struje gejta tiristora 

Th. Pojačanje tranzistora T1 je β1= 200, pojačanje tranzistora T2 je β2= 400. Karakteristični 

naponi za tranzistore su VBE= 0.7 V i VCES = 0.2V. Napon napajanja pojačavača je VCC= 15V. 

Ulazni signal (Vin) je impulsni amplitude 10 V i učestanosti f. Maksimalni napon gejta je 

Ugmax=3V. Pri uslovima datim u zadatku izračunati maksimalnu učestanost "češlja" pobudnih 

strujnih impulsa tiristora Th. Vrednosti otpornosti u kolu su: R1=4k7, R2=1k, R3=1k8, R4=1k4, 

R5=100Ω, R6=2Ω i R7=100 Ω. Vrednost kondenzatora C1=100nF. Napon diode VD1=0.7V 

 

 

 

 

 



 



 



 


